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�. Il circuito è in regime stazionario. Calcolare:  

- la corrente i..................................................................  

- l’energia magnetica nell’induttore ..............................  

- la tensione v.................................................................  

- la potenza erogata dal generatore di tensione.............  
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����Con riferimento al circuito di figura, in regime sinusoidale permanente alla fre-
quenza di 50 Hz, calcolare: 

- La potenza assorbita dal resistore R ...........................  

- La potenza attiva erogata dal generatore di tensione..  

- La potenza reattiva erogata dal generatore di corrente 
3√2 cos (2π I t - 2π/3) [A] 

53.1 µF

36√2 cos (2π I t) 

+
2 Ω

3 Ω

9.5 mH C

R
3 Ω

Prova Scritta del 
7 Ottobre 2005 


